

**【表紙】**

**【提出書類】** 四半期報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の4の7第4項

**【提出先】** 東海財務局長

**【提出日】** 平成23年4月15日

**【四半期会計期間】** 第34期第3四半期(自平成22年10月1日至平成22年12月31日)

**【会社名】** 株式会社クロップス

**【英訳名】** C R O P S C O R P O R A T I O N

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 小林 正 明

**【本店の所在の場所】** 名古屋市中村区名駅四丁目23番9号

**【電話番号】** 052(588)5640(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役管理部門担当 飯 田 長

**【最寄りの連絡場所】** 名古屋市中村区名駅四丁目23番9号

**【電話番号】** 052(588)5640(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役管理部門担当 飯 田 長

**【縦覧に供する場所】** 株式会社名古屋証券取引所  
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年2月14日に提出いたしました第34期第3四半期（自平成22年10月1日至平成22年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

セグメント情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

【セグメント情報】

（訂正前）

（略）

2. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

（略）

当第3四半期連結会計期間(自平成22年10月1日至平成22年12月31日)

（単位：千円）

	報告セグメント					計	その他 (注)2	合計
	移動体 通信事業	人材派遣 事業	ビルメン テナンス 事業	飲食店舗 居抜き 流通事業	文具事 務用品 卸事業 (注)1			
売上高								
外部顧客への売上高	2,064,423	534,666	831,527	347,105		3,777,723		3,777,723
セグメント間の内部 売上高又は振替高		51,924	300			52,224		52,224
計	2,064,423	586,590	831,827	347,105		3,829,947		3,829,947
セグメント利益又は 損失( )	115,360	20,121	33,850	5,047		174,379	1,531	172,964

（略）

(訂正後)

(略)

2. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(略)

当第3四半期連結会計期間(自平成22年10月1日至平成22年12月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント					計	その他 (注)2	合計
	移動体 通信事業	人材派遣 事業	ビルメン テナンス 事業	飲食店舗 居抜き 流通事業	文具事 務用品 卸事業 (注)1			
売上高								
外部顧客への売上高	2,064,423	534,666	831,527	347,105		3,777,723		3,777,723
セグメント間の内部 売上高又は振替高		51,924	300			52,224		52,224
計	2,064,423	586,590	831,827	347,105		3,829,947		3,829,947
セグメント利益又は 損失( )	115,360	20,121	33,850	5,047		174,379	1,531	<u>172,848</u>

(略)